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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 19 OKTOBER 2017 
 

1.  Opening door de voorzitter 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Antoon Sonnemans (verder genoemd VZ). De 
aanwezige leden worden van harte welkom geheten. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
- Mededeling: er zijn een achttal afmeldingen binnengekomen. De namen worden door de VZ 

voorgelezen. 
- Mededeling: u bent gewend dat de jaarlijkse ledenjaarvergadering plaats vindt op de 3e donderdag 

van september. Om organisatorische redenen, heeft het bestuur gemeend, deze vergadering op te 
schuiven naar een datum als de competitie al enkele weken loopt. De competitie is namelijk, zoals 
bekend, dit jaar later gestart. 

- Ingekomen vraag van Frens Lomans:  
- ‘Wat is de status van het kleedlokalen-renovatieplan?’ 

De VZ geeft aan dat dit aan bod zal komen in een later agendapunt 

- ‘Waarom is de entree zo hoog voor niet-leden t.o.v. andere clubs?’ 

De VZ legt uit dat inderdaad in het verleden de entree is verhoogd naar het niveau van 

Hoofdklasse-voetbal, toen het 1e elftal in die competitie zat. Daarna is jaarlijks overleg geweest 

met de clubs in de desbetreffende klasse van het 1e elftal. Daar er telkens geen bezwaar was, 

is de hoogte van de entree gehandhaafd. 

 
3.  Notulen algemene ledenjaarvergadering d.d. 15 september 2016 
De VZ vraagt aan de leden per bladzijde of er op- of aanmerkingen zijn, en die blijken er geen te zijn. 
De notulen van de algemene ledenjaarvergadering d.d. 15 sept. 2016 worden verder zonder op- of 
aanmerkingen ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld onder dankzegging aan de notulist. 
 
4.  Financieel verslag seizoen ’16-’17 en begroting seizoen ’17-‘18 
Will van Otterdijk, penningmeester, doet verslag van het afgelopen boekjaar en presenteert de 
begroting voor opvolgend jaar. 
 
Enkele punten uitgelicht van het verslag: 
We zijn een financieel stabiele en gezonde club. De commissies houden zich prima aan de begroting. 
 
Financieel verslag seizoen ’16-’17 
- Opbrengsten:  

- sponsoring: lager dan begroot a.g.v. minder animo van bedrijven en enkele faillissementen. 
- contributie: de opbrengst is stabiel. 
- subsidies: het wegvallen van de ecotax is de grootste veroorzaker van lagere opbrengst. 
- kantine: de omzet is gelijk gebleven aan afgelopen jaar, dankzij wederom goede 

opbrengsten van diverse activiteiten. 
- totaal is iets lager dan afgelopen jaar.  

- Uitgaven: 
- de kosten van  personeel, huisvesting, accommodatie e.a., zijn stabiel gebleken en 

gebleven. 
- wedstrijdkosten zijn gestegen a.g.v. extra vervoerskosten. 
- kosten van bestuur zijn lager dan begroot a.g.v. uitblijven promotie/kampioenschap. 
- dit resulteert in 8% lagere kosten dan begroot. 
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- Activa: 
- waardering van gebouwen en roerende zaken is niet gewijzigd. 
- de post liquide middelen is gestegen.  

- Passiva: 
- het eigen vermogen is 5% gestegen. 
- de aanwas van de vervangingsinvestering is bedoeld voor financiering van 50% van aanleg 

van kunstgrasveld nr. 1 , na 12 jaar na aanschaf. 
 
Begroting seizoen ’17-‘18 

Deze is gebaseerd op verwachtingen en keuzes die gemaakt zijn in april 2017. 
- Opbrengsten:  

- de omzet van de kantine zal lager zijn vanwege minder grote activiteiten. 
- contributie zal volgens begroting iets stijgen. 
- sponsoring en subsidie zullen naar verwachting gelijk blijven.  

- Uitgaven: 
- personeelskosten zullen stijgen a.g.v. meer vergoedingen. 
- vanwege de goede financiële positie is besloten om dit jaar geen algemene 

vervangingsinvestering te hanteren t.b.v. huisvesting. 
- wedstrijdkosten zullen stijgen a.g.v. het op peil houden van de kwaliteit van de kleding. 
- voor de belijning van de velden wordt gezocht naar betere hulpmiddelen, en de 

accommodatiekosten zullen daarom licht stijgen. 
 
Vraag uit de zaal: ‘Is het zinvol om meer zonnepanelen te leggen dan nu het geval is?’ 
Will: ‘nee, het grootste deel van het energieverbruik valt onder het tarief van ‘groot verbruik’ en daarmee 
is het niet interessant genoeg vanwege de te lange terugverdientijd. 

 
Contributie seizoen ’17-‘18 
Het bestuur is voornemens om de contributie te verhogen vanaf komend seizoen 2017-2018. 
Argument hiervoor is dat we eens per 2 jaar een indexering toepassen. 
Will presenteert de contributieverhogingen, en vraagt toestemming aan de ledenvergadering. Deze gaat 
akkoord. 
 
5. Verslag kascontrolecommissie 
Will vraagt aan Fried Maas om het woord te nemen en verslag te doen, namens de 
kascontrolecommissie (verder: KCC), van de bevindingen. 
Samengevatte conclusies: 
- bij de controle zijn geen verschillen of onregelmatigheden aangetroffen in de financiële 

administratie. De KCC is van mening dat de administratie een goed beeld geeft van de 
vermogenspositie en het resultaat per 30 juni 2017. 

- de penningmeester heeft alle vragen vlot beantwoord, onderbouwd met stukken.   
- de vereniging is financieel zeer gezond en de vermogenspositie is verder verbeterd. De 

penningmeester en het bestuur verdienen een compliment voor het gevoerde financiële beleid.  
De KCC stelt aan de ledenvergadering voor, om het financieel verslag goed te keuren en derhalve de 
penningmeester en overige bestuursleden décharge te verlenen. De ledenvergadering gaat akkoord bij 
acclamatie. 
 
Will bedankt de KCC, Fried Maas en Jan Breukers, voor hun bijdrage aan het tot stand komen van de 
gepresenteerde cijfers. De aanwezigen applaudisseren voor zowel Will, Fried als Jan. 
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Will heeft Fried Maas en Jan Breukers bereid gevonden deze taak volgend jaar wederom waar te 
nemen. De ledenvergadering applaudisseert en daarmee wordt de verkiezing van de KCC als akkoord 
beschouwd en bevonden. 
 
Will maakt van de gelegenheid gebruik om de kantinebeheerder Ell te bedanken voor haar jarenlange 
inzet. Zij gaat binnenkort een andere uitdaging aan die op dit moment beter bij haar past. Op een later 
moment zullen we nog officieel afscheid nemen van Ell. Ell ontvangt groot applaus van de 
ledenvergadering. 
 
6. Jaarverslag seizoen 2016-2017 
Wiljan Raijmakers leest op een, voor ons bekende, ludieke wijze het jaarverslag voor. Bijbehorende 
foto’s worden tegelijkertijd gepresenteerd op het grote scherm. Het jaarverslag zal ook nog op de 
website gepubliceerd worden.  
 
7. Verkiezing bestuursleden DB: 
Nieuw in DB, maar al enige tijd actief, is Claudia Fondon, die Communicatie voor haar rekening gaat 
nemen. Volgens schema van termijnen zijn er dit jaar een drietal bestuursleden herkiesbaar.  
Aantredend en verkiesbaar: 
- Claudia Fondon  communicatie 
Aftredend en herkiesbaar: 
- Will van Otterdijk  penningmeester 
- Carola Kessels  algemene ledenzaken 
- Peter van Enckevort secretaris 
De ledenvergadering gaat overtuigend akkoord bij acclamatie, bij elk van de vier genoemde 
verkiezingen. 
 
8. Bestuursleden HB wijzigingen: 
Aantredend: 
- Antje Koolen  vrouwenvoetbal 

Om het vrouwenvoetbal meer en volwaardig aandacht te kunnen geven, is besloten om hiervoor 
een apart bestuurslid aan te stellen. Deze is gevonden in de persoon van Antje Koolen. Zij is reeds 
enthousiast aan de slag gegaan in het HB. Het voltallig bestuur wenst haar veel succes. 

Aftredend: 
- Frans van Otterdijk  seniorenvoetbal 

Na 3 jaar voorzitter te zijn geweest en verantwoordelijk voor het seniorenvoetbal, en tevens leider 
van Someren 3, heeft Frans de keuze gemaakt om meer aandacht te geven aan het leiderschap. 
Het bestuur dankt Frans voor zijn inzet en wenst hem verder succes.  

- Thieu van Lierop  ledenadministratie (zie ook punt 9.) 
 
9. Erelid Thieu van Lierop: 
Voor zijn jarenlange inzet heeft het bestuur Thieu benoemd tot erelid van SV Someren. 
Thieu, een excel(lente) duizendpoot met een prachtige staat van dienst, heeft deze benoeming meer 
dan verdiend. In 1970 is Thieu lid geworden van onze vereniging. Hij was actief voetballer zowel bij de 
jeugd als bij de senioren. Hij is zijn voetbalcarrière begonnen op Sluis 13 en was wellicht het jongste 
veteranen lid ooit. In het seizoen 1988- 1989 was hij jeugdtrainer van D2-D3. In de periode van 1993 tot 
en met 1999 was hij seniorentrainer van het recreatievoetbal. Vanaf 2001 tot 2017 vervulde hij de taak 
als ledenadministrateur en bestuurslid binnen onze vereniging. 
De VZ, bestuur en de ledenvergadering applaudisseren en feliciteren Thieu. 
Thieu blijft actief en zal zich vanaf nu gaan toeleggen op de administratie en uitgifte van de kleding. 
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10. Lid van Verdienste 
Binnen het jeugdbestuur is er afscheid genomen van Nelleke Roijakkers. Na 17 jaar heeft Nelleke 
besloten haar functie als jeugdwedstrijdsecretaris en -bestuurslid te beëindigen. De VZ geeft aan dat 
daarom afgelopen week door een delegatie van het DB een bezoek is gebracht aan Nelleke, om haar te 
benoemen tot Lid van Verdienste voor haar inzet de afgelopen jaren. Ze heeft daartoe een 
welverdiende oorkonde overhandigd gekregen. De ledenvergadering applaudisseert en feliciteert haar 
hartelijk. 
 
11. Speerpunten club 
Het komend seizoen zijn er 5 speerpunten te benoemen. Enkele hiervan waren vorig jaar ook al 
speerpunt. 

1. Voetbaltechnische Commissie (VTC): 
De VZ geeft het woord aan Twan Relou, technisch jeugdcoördinator. 
Twan legt uit aan de ledenvergadering, wat er het afgelopen jaar achter de schermen is 
neergezet aan organisatiestructuur, opleidingen en doelstellingen. Hij geeft aan dat het 
enthousiasme van de betrokkenen kaderleden groot is. 
De nieuwe structuur moet komend seizoen zijn positief effect gaan geven.  
Twan vraagt speciale aandacht voor het feit dat er nog enkele vacatures zijn. 
 

2. Vrouwenvoetbal: 
De VZ benoemt het feit dat Someren een samenwerkingsverband is aangegaan met NWC voor 
wat betreft het meisjes- en damesvoetbal. Komende seizoenen zal ook hier nog veel 
doorontwikkeld gaan worden middels werkgroepen. 
De VZ legt uit wat er in praktijk speelt, namelijk grote versnippering van vrouwelijke voetballers 
over verschillende voetbalverenigingen waardoor: 
• het voor verenigingen moeilijk is om de verschillende leeftijdscategorieën gevuld te krijgen. 
• teams ontstaan met grote onderlinge niveau- en leeftijdsverschillen .  
• het clubbelang prevaleert boven het belang van individuele vrouwen die graag willen 

voetballen.  
Gevolg: vrouwen stoppen (eerder) met voetballen! Dat willen we niet. Daarom is de 
samenwerking gezocht met NWC. 

Samen met de aanstelling van het nieuwe bestuurslid Vrouwenvoetbal, Antje Koolen, zal de 
samenwerking een boost gaan geven voor het Vrouwenvoetbal. 

 
3. Groenvoorziening: 

Someren ruimt, volgens overeenkomst, het blad van de velden. Dit is een meer dan wekelijkse 
onderhoudstaak. Naast de velden, ruimt Someren ook nog vrijwillig het blad van parkeerterrein, 
looppaden, grasstroken en singels. Tevens het ruimen van eikels wordt meegenomen daar 
deze het kunstgras van de gemeente kunnen beschadigen. 
Door de continue groei van de bomen, en daarmee het bladvolume, verricht Someren 
tegenwoordig een zelfwerkzaamheid van ± 1.000 uren op jaarlijkse basis, in de herfst- en 
winterperiode. Dit aantal benodigde uren zal niet minder worden in de toekomst als de bomen 
blijven groeien. Hierin zit de kern van het probleem. Someren heeft hiertoe formeel hulp en 
steun gevraagd aan de gemeente om te helpen in deze problematiek. De gemeente heeft 
hiertoe een actieplan neergelegd om de beplanting te verjongen, rekening houdend met 
bomenbeleidsplan, overlast in relatie tot beheerskosten en maatschappelijk belang. Naar 
verwachting zal in het 3e kwartaal van 2018 resultaat zichtbaar zijn op de Potacker. 
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4. Aanleg pannaveld: 
De financiële middelen voor de aanleg van het pannaveld (ook wel 'speedsoccerveld') is dankzij 
de vele acties door jeugdleden, sponsorcommissie, jeugdbestuur en hoofdbestuur voorhanden, 
hetgeen een compliment waard is. 
Omdat het hoofdbestuur bij dergelijke projecten zorgvuldig te werk wil gaan en het pannaveld 
dan ook voor een lange gebruiksperiode wordt aangelegd, vormt de juiste kwaliteit en de juiste 
locatie van het pannaveld nog een laatste aspect dat vooral met de gemeente moet worden 
afgestemd. Dit zal helaas nog even op zich laten wachten, waarbij we verwachten dat het wel in 
2018 kan worden gerealiseerd. 
Het bestuur zal de leden op de hoogte houden. De ledenvergadering kan zich vinden in deze 
toelichting. 
 
Vraag uit de zaal: ‘Wordt er dan ook toezicht geregeld?’ 
VZ: net als bij andere voetbalactiviteiten op de Potacker, is toezicht te allen tijde noodzakelijk. 
Dat zal dus geregeld moeten worden. 
 

5. Renovatie kleedlokalen: 
De VZ legt uit dat de achterste oude lokalen (= eigendom gemeente) aan renovatie toe zijn. De 
gemeente heeft hiertoe een plan gemaakt waarin de club ook inbreng heeft. 
Aan de leden wordt het plan getoond van de huidige situatie en de geplande nieuwe situatie. 
Het volgende staat op de planning: nieuwbouw van 5 kleedlokalen, 1 scheidsrechters-/meisjes-
/trainers-lokaal, 1 aparte toiletgroep (1 dames en 1 heren), en 1 universele ruimte (casco). 
Een goede samenwerking tussen gemeente, club, hoofd- en onderaannemers, sponsors, en 
hulp van leden, is een voorwaarde om dit tot een goed resultaat te laten leiden. 

 
 
12. Rondvraag/Opmerkingen 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen: 
 
1) Gerard Slegers: waar komt het archief als de kleedlokalenrenovatie gaat plaatsvinden? 

VZ: voor datgene wat dan nog niet gedigitaliseerd is, zal een oplossing gevonden worden. 
2) Paul Fondon: zijn er nog plannen voor de tribune om binnenkort te renoveren of te 

slopen/nieuwbouwen? 
VZ: nee, er zijn geen plannen in die richting, mede gevoed door het feit dat er geen signalen komen 
dat er die wensen zijn en omdat het functioneel nog voldoet. 

3) Tiek van Santvoort: komt er een nieuwe rokersruimte nu het instructielokaal niet meer toegankelijk 
is voor de rokers? 
VZ: wat zijn de wensen van de rokers uit de ledenvergadering? 
Conclusie: een afdakje nabij uitgang is voldoende. Bestuur zal dit meenemen in de overweging. 

4) Gerard Slegers: is er een vacature voor voorzitter seniorenvoetbal, en kan die taakomschrijving dan 
gepubliceerd worden? 
VZ: ja, die is er, maar nog niet op de website. We zullen dit gaan publiceren zodra invulling lang op 
zich laat wachten. 

5) Gerard Slegers: komt er nog een digitaal infoboekje? 
VZ: ja, maar oplevering laat op zich wachten vanwege late aanlevering van gegevens door de 
diverse commissies. 

6) Jan van de Broek: de veiligheid van de Potakkerweg is in het nieuws. Doen we daar ook iets aan? 
VZ: het bestuur juicht het verhogen van veiligheid toe. Als we worden geïnformeerd kunnen we daar 
iets van vinden. Het bestuur is overigens in het voorjaar 2016 al in gesprek geweest met de 
gemeente over de diverse mogelijkheden. 
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7) Ton Jurka: er staat nog oude clubinfo in de voettekst van de website. 
VZ: we zullen dit z.s.m. aanpassen. 

8) Tim Raijmakers: de geluidsinstallatie op de tribune is defect. Kan dat aangepakt worden? 
VZ: ja, hier wordt al aan gewerkt. 

9) Thieu van Lierop: hoeveel personen in de ledenvergadering lezen het digitaal clubblad? 
Resultaat 15%. 

 
13.  Sluiting 
 
De VZ bedankt de aanwezige leden voor hun komst naar de ledenjaarvergadering, hun aandacht en 
ieders inbreng. 
Tevens dank aan allen voor de steun aan het bestuur. 
 
Voor verslag, 
 
 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 

 


